

## **Балтський психоневрологічний будинок-інтернат**

### **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:**

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

### **Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Балтський психоневрологічний будинок-інтернат, Одеська область, м. Балта, вул. Володимирська, 2 код ЄДРПОУ 03189073, категорія замовника: відповідно до п.3 ч.1 ст.2 ЗУ "Про публічні закупівлі"

*Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):*

ДК021:2015:15220000-6 — Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені (**Риба хек с/м, тушка без голови**)

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит ціни пропозицій**

**Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-09-12-005159-a**

### **Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

300 000,00 грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення: 300 000,00 грн. згідно з кошторисом.**

### **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.**

**Термін постачання - з дати укладання договору по 31.12.2024 р.**

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості ковбаси вареної I гатунку визначені з урахуванням реальних потреб установи та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

**Якісні та** технічні характеристики складені у відповідності до потреб Балтського психоневрологічного будинку-інтернату та норм чинного законодавства і прописані наступним чином:

№ з/п	Найменування товару	Кількість	Технічні та якісні характеристики товару
1.	<b>Риба хек с/м, тушка без голови)</b>	<b>2 000 кг</b>	<b>Риба (Хек) свіжоморожена</b> - Риба свіжоморожена хек патрана без голови (видаляють голову та всі внутрішні органи), поверхня ціла, рівна, чиста, недеформована, природного кольору, без згустків чи слідів крові, без льодяної глазури та снігу. Товар повинен мати відповідне пакування, яке забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування, з маркуванням.  Якість товару повинна відповідати діючим стандартам в Україні та ТУ заводу-виробника, дійсними на момент постачання.

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі ДК021:2015:15220000-6 — Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені (Риба (Хек) свіжоморожена, філе риби свіжоморожене(Хек)) сформований з урахуванням очікуваної вартості закупівлі, відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану закупівель на 2024 року.

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 300 000,00 грн. з ПДВ

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом порівняння ринкових цін на аналогічні за технічними характеристиками товари, шляхом аналізу середньостатистичних цін та відповідає розміру бюджетного призначення.

**Процедура закупівлі:**

Запит ціни пропозицій